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1. Podemos apontar como uma das principais causas da Segunda Guerra Mundial: 
 
a) A rivalidade política e militar entre Alemanha e Itália no final da década de 1930. 
b) O surgimento e fortalecimento, na década de 1930, de governos totalitários na Europa, com 
objetivos expansionistas e militaristas. 
c) A política expansionista da França, que invadiu e conquistou vários territórios na Europa e na 
África no final da década de 1930. 
d) A aliança militar estabelecida por Itália, Alemanha e Estados Unidos no começo da década 
de 1930. 
 
2. Qual das alternativas abaixo aponta o marco inicial da Segunda Guerra Mundial? 
 
a) O ataque do Japão à base militar norte-americana de Pearl Harbor. 
b) Os diversos bombardeios britânicos a várias cidades alemãs. 
c) A invasão da Polônia pelas forças armadas da Alemanha em de 1939. 
d) O estabelecimento de acordos militares entre Alemanha, Itália e Japão. 
 
3. Na Segunda Guerra Mundial, o bloco militar conhecido como Eixo era composto pelos 
seguintes países: 
 
a) Alemanha, Itália e Japão. 
b) França, Inglaterra e Estados Unidos. 
c) Alemanha, Itália e Rússia. 
d) Inglaterra, Estados Unidos e Rússia. 
 
4. Sobre a participação do Brasil na Segunda Guerra Mundial, é verdadeiro afirmar que: 
 
a) O Brasil participou enviando apenas medicamentos e médicos para ajudar os feridos de 
guerra das tropas aliadas. 
b) O Brasil ficou ao lado do Eixo e enviou soldados que combateram as forças aliadas em 
território italiano.  
c) O Brasil participou apenas fazendo a proteção do litoral e enviando armamentos às forças 
aliadas. 
d) O Brasil enviou soldados que combateram ao lado dos Aliados, principalmente em territórios 
da Itália. 
 
5. Sobre o final da Segunda Guerra Mundial, é MAIS CORRETO afirmar que: 
 
a) Estados Unidos e Grã-Bretanha foram os países derrotados e tiveram que reconhecer o domínio 
alemão na Europa. 
b) Embora a guerra tenha terminado em 1945, o Japão assinou a rendição apenas em 1948. 
c) Alemanha, Itália e Japão saíram derrotados, marcando o fim dos governos fascistas na Europa. 
d) Japão, Estados Unidos e França foram os países que mais saíram fortalecidos politicamente após a 
Segunda Guerra Mundial. 
 
6- Os Estados Unidos entraram fundamentalmente na Segunda Guerra Mundial no ano de 1941. Quais 
foram os principais fatores que causaram a entrada dos Estados Unidos na guerra? 
a)      A ocupação nazista da Rússia em 1941. 
b)      O confronto dos Estados Unidos com a marinha japonesa na Batalha de Midway no ano de 1942. 
c)      A incorporação dos territórios poloneses pela Alemanha perdidos pelos alemães durante o Tratado 
de Versalhes em 1919. 
d)     A derrota russa pelos alemães no ano de 1942 na Batalha de Stalingrado. 
e)     Os ataques japoneses à base de Pearl Harbor. 
 
7- A II Guerra Mundial foi o maior conflito armado da história da humanidade, caracterizada pelo 
desenvolvimento da indústria bélica, ao ponto de se produzir a bomba atômica e toda a mortandade 
decorrente. Sobre o conflito, é incorreto afirmar que: 
a) Os Estados Unidos entraram na guerra após o ataque japonês a Pearl Habor. 
b) O Eixo era formado pela Alemanha, Itália e Japão. 
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c) A guerra iniciou-se após a invasão da Alemanha no território soviético. 
d) O evento final da II Guerra Mundial foram as bombas atômicas de Hiroshima e Nagasaki. 
 
8- Em torno de fatos relacionados com a Segunda Guerra Mundial, estabeleça a correspondência:  

 

 

9- Sobre o Tratado de Versalhes, é correto afirmar que: 
 
a) Assinado em 1918, determinava que a Alemanha assumisse a responsabilidade por ter 
causado a Primeira Guerra e obrigava o país a pagar uma dívida aos países prejudicados. 
b) Assinado em 1919, determinava que a Itália assumisse a responsabilidade por ter causado a 
Primeira Guerra e obrigava o país a pagar uma dívida aos países prejudicados. 
c) Assinado em 1919, determinava que a Alemanha assumisse a responsabilidade por ter 
causado a Primeira Guerra e obrigava o país a pagar uma dívida aos países prejudicados. 
d) Assinado em 1918, determinava que a Itália assumisse a responsabilidade por ter causado a 
Primeira Guerra e obrigava o país a pagar uma dívida aos países prejudicados. 
 
 
10 – Sobre o fim da Segunda Guerra Mundial, assinale a alternativa correta: 
 
a) A guerra terminou em 1946 e deixou para trás mais de 40 milhões de mortos e cidades em 
ruínas, fora os que ficaram mutilados, sem moradia e sem família. 
b) A guerra terminou em 1944 e deixou para trás mais de 40 milhões de mortos e cidades em 
ruínas, fora os que ficaram mutilados, sem moradia e sem família. 
c) A guerra terminou em 1939 e deixou para trás mais de 40 milhões de mortos e cidades em 
ruínas, fora os que ficaram mutilados, sem moradia e sem família. 
d) A guerra terminou em 1945 e deixou para trás mais de 40 milhões de mortos e cidades em 
ruínas, fora os que ficaram mutilados, sem moradia e sem família. 
 

QUESTÕES DE 11 A 15: RESPONDER ATRÁS DA FOLHA 

11- Escreva sobre o seu entendimento acerca dos regimes totalitários (mínimo 5 linhas). 

12- Faça um texto relacionando Fim da 1ª Guerra, surgimento da URSS e Regimes Totalitários. 

13- Escreva sobre o seu entendimento acerca do início da 2ª Guerra Mundial. 

14- Escreva sobre o seu entendimento acerca do Nazismo. 

15- Escreva sobre o seu entendimento acerca do holocausto. 

 


